

Сегодня утром, после завтрака, наши дети получили необычное письмо. Это было приглашение - в пожарную часть! Дети были очень рады, ведь перед ними открылась возможность познакомиться с настоящими героями, которые каждый день борются с огнем и спасают жизни.

Наши ребята отправились в это увлекательное путешествие. В пожарной части их встретили дружелюбные пожарные, которые сразу завоевали сердца наших детей. Нам провели захватывающую экскурсию, рассказали о каждом инструменте и его назначении. Дети с интересом рассматривали пожарные машины и даже имели возможность попробовать на себе, как это быть настоящим героем - использовать водяные шланги. Такое путешествие стало для наших детей незабываемым опытом, а мы хотим выразить огромную благодарность нашей пожарной части за приглашение и организацию такой познавательной экскурсии. Не только дети, но и взрослые, получили массу полезной информации о пожарной безопасности и том, как правильно действовать в случае возникновения пожара.

Инструктор по ФК Фролово Ю.А.